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THINNER A 
Ισχυρό διαλυτικό  

αλκυδικών και βιομηχανικών χρωμάτων



To παρόν αποτελεί συνοπτικό φυλλάδιο παρουσίασης των υλικών.  
Για τις ακριβείς πληροφορίες εφαρμογής, τις καταναλώσεις, προφυλάξεις κλπ ζητήστε από το τεχνικό τμήμα της StoHellas τα αντίστοιχα τεχνικά φυλλάδια και φυλλάδια δεδομένων ασφαλείας.

Drapa chemie
Λ. Μεγαρίδος & Χίου, 19300, Ασπρόπυργος
Τ: 210 5570191 / 210 5593945 
sales@drapa.gr / www.drapa.gr

THINNER A
Ισχυρό διαλυτικό αλκυδικών χρωμάτων

ΠΛΕΟΝΕΚΤΗΜΑΤΑ
✓ Κάνει την εφαρμογή πιο εύκολη και ομοιόμορφη
Αραιώνει το χρώμα εύκολα και γρήγορα χωρίς να το «κόβει», βοηθώντας το να απλώνει καλύτερα και να  
καλύπτει τέλεια την επιφάνεια.
✓ Εξασφαλίζει άψογο φινίρισμα
Αποτρέπει τη δημιουργία σημαδιών από το πινέλο ή το ρολό και βοηθά στη δημιουργία μιας λείας,  
επαγγελματικής επιφάνειας.
✓ Ισχυρό και οικονομικό για τον αποτελεσματικό καθαρισμό εργαλείων
Μετά τη βαφή, καθαρίστε με λιγότερη ποσότητα και μεγάλη ευκολία τα πινέλα, ρολά και πιστόλια.
✓ Λειτουργεί με όλους τους τρόπους εφαρμογής
Είναι κατάλληλο είτε χρησιμοποιείτε πινέλο, είτε ρολό, είτε πιστόλι βαφής.

Για τη διασφάλιση της μέγιστης απόδοσης και αντοχής του συστήματος βαφής που έχετε επιλέξει, το THINNER A 
έχει ελεγχθεί και προτείνεται για χρήση με τα παρακάτω υλικά της Drapa chemie:
•	 Dralux – Πολυουρεθανικό βερνικόχρωμα υψηλής ποιότητας
•	 Primer Μετάλλου – Ταχυστέγνωτο αστάρι για μεταλλικές επιφάνειες
•	 Chassi Lack – Αντισκωριακό και τελικό χρώμα σε ένα προϊόν
•	 Rustex – Αντισκωριακό αστάρι
•	 Rustex Epoxy Plus – Εποξειδικό αντισκωριακό 1Κ
•	 Rustex Γαλβανιζέ – Ειδικό εποξειδικό για γαλβανισμένες επιφάνειες
•	 Antirust Fast – Ταχυστέγνωτο αντισκωριακό αστάρι
•	 Top Coat Fast – Ταχυστέγνωτο βιομηχανικό βερνικόχρωμα
•	 Χρώμα Διαγραμμίσεως – Ακρυλικό χρώμα διαλυτου για οριζόντια σήμανση
•	 Χρώμα Δαπέδων – Ακρυλικό χρώμα διαλυτου για βιομηχανικά δάπεδα

Για ένα άριστο αποτέλεσμα είναι απαραίτητη η χρήση του THINNER A σύμφωνα με τις οδηγίες του τεχνικού δελτίου του κάθε προϊόντος.

Διαθέσιμες συσκευασίες
0,75 L – 4 L – 18 L – 200 L

Το THINNER A είναι ένα ισχυρό διαλυτικό ειδικά σχεδιασμένο για τη αραίωση
χρωμάτων, ασταριών και υποστρωμάτων αλκυδικής βάσης. Εξασφαλίζει άριστη
και ομοιογενή εφαρμογή, εύκολο καθαρισμό των εργαλείων βαφής, και
συμβάλλει σε ένα άρτιο και ανθεκτικό τελικό αποτέλεσμα.
Με τη χρήση του THINNER A εξοικονομούμε χρόνο και χρήματα, καθώς
διευκολύνει την αραίωση και την εφαρμογή με την ελάχιστη δυνατή
κατανάλωση.
Επίσης χάρη στην ισχυρή του σύνθεση καθαρίζει ταχύτατα τα εργαλεία βαφής, 
εξοικονομώντας χρόνο και χρήματα.

Πεδία εφαρμογής
Το THINNER A μπορεί να χρησιμοποιηθεί για:
•	 Την αραίωση αλκυδικών χρωμάτων
•	 Την αραίωση ασταριών, αντισκωριακών και surfacer
•	 Τον καθαρισμό εργαλείων βαφής όπως πινέλα, ρολά και πιστόλια


